

# 逸致打造全能“FUV”新概念

作为国内首款融合了中高级轿车、MPV和SUV三种车型特征的新型多功能车——FUV (Fashionable Utility Vehicle), E'Z逸致完美地实现了“三车一体”,将轿车的舒适性和燃油经济性、MPV的大空间和多用途、城市SUV的动感外观和高安全性集于一体。

## 满足“多元化消费时代”新需求

“随着生活水平的提升及消费观念的转变,中国汽车消费将进入一个全新的多元化消费时代,人们在用车选择上更注重商务和家用兼顾、时尚和实用并重。在这种新需求的驱动下,多功能车市场正成为新的增长点。”逸致集轿车、MPV和SUV三种车型的优势于一体,是一款完全按中高级轿

车标准打造的全新车型,将以“宜商宜家”的独特价值率先满足这一全新消费需求。

## 树立了多功能车高价值的新基准

逸致拥有1.6L、1.8L、2.0L3种排量共计6款车型,提供了丰富的动力选择。其中1.8L分别设有5座版和7座版。凭借双VVT-i+CVT“铂金组合”,逸致在动力输出的顺畅性和燃油经济性上都拥有优异的表现。逸致独有的“运动驾驶模式”,可以延迟升挡,利用发动机的高转速来获得更大的动力输出,充分满足驾驶者对动力的追求。尤为值得一提的是逸致卓越的燃油经济性,资料显示,2.0L车型综合工况油耗仅7.7L/100km,在该排量车型中表现相当出色。

■记者 郭钰



## “置”能时代“换”动心悦 华运丰导入“二手车置换”业务

近日,记者从广汽丰田华运丰获悉,为了给消费者带来更多的实惠和便利,也让丰田车的形象更加丰富和饱满,广汽丰田又将业务拓展到了二手车领域,导入了“二手车置换”业务。据悉,广汽丰田华运丰旗帜鲜明地树立起公平、公开、透明的服务理念,让用户能安心购买、安心使用二手车。

广汽丰田华运丰四方店总经理李平先生告诉记者,广汽丰田二手车所提

倡的“公平、透明”的服务理念贯穿于二手车服务的各环节,使广汽丰田置换认证店具有区别于其他品牌4S店的独有特征。一方面,广汽丰田建设了“二手车信息系统”,成为国内企业中第一个目前也是唯一的设立了二手车信息平台的企业。这是一个专业严谨的平台,目前,这个平台拥有详细的二手车价格数据,可为顾客提供公平透明的报价。另外,华运丰始终坚持“真实、科学、透明”的

原则,由具有国家鉴定的评估资格并经广汽丰田专业培训的评估师对车辆进行鉴定评估和报价,并提供完整清晰的“二手车价格说明单”,让客户明了评估的过程、项目和报价依据。此外,华运丰新车销售发票日期作为成功置换的日期,即本次置换升级活动中新车发票日期为2011年5月15日-2011年6月30日,且通过旧车置换方式购买的新车还可以享受2000元超值大礼包。

■记者 郭钰

## 汉兰达倡导“体验型消费”

纵观近两年上市的新车型,以汉兰达为代表,外观大气尊贵、用途兼顾休闲和商务的城市型SUV都迅速打开了局面。进入2011年,在车市面临治堵限购、油价上涨等多种不利因素影响下,SUV市场依然一枝独秀,保持月均近50%的高速增长。

广汽丰田华运丰四方店的销售经理王云告诉记者,汉兰达“宜商宜娱、从容人生”的价值观符合当前中国社会的生活观。汉兰达的畅销也催熟了国内豪华城市SUV这一全新市场,有力地推动了豪华城市SUV从小众市场演变成成为市场主流。

汉兰达采用了多种符合空气学原理的设计,可以有效吸收振动,降低风噪,提供平稳的乘坐感受。除了舒适驾控,汉兰达独有的2.7L双VVT-i发动机搭配6速手自一体变速箱,不仅达成低速到高速的低油耗,而且实现了在拥挤道路上高加速性能。同时,3.5升V6发动机的配备,同时也满足了一部分车主对SUV高动力性和越野性能的要求。

■记者 郭钰

## 雅力士引领节油环保新风潮

备受关注的车船税改革终于尘埃落定。业内人士认为,此次车船税调整,体现出政府“扬小抑大”、鼓励节能减排的产业导向。

除了政策调整外,国内油价的节节攀升对车市的触动也非常大,本地成品

油价格可能会不断上调,据本市广汽丰田4S店负责人反映,受油价不断上涨影响,小排量车型更受热捧,该店的新雅力士部分车型一度出现脱销。

“新雅力士1.6L车型搭载的是和卡罗拉同源的双VVT-i发动机,该款发动

机最大功率可达87kw,新雅力士1.6排量的工信部综合工况油耗最低仅为6.8L,相对其它同级别车型还是有一定优势的。”广汽丰田4S店销售顾问对新雅力士的节油性能很有信心。

■记者 郭钰



广汽TOYOTA | 品质感动世界




## CAMRY 凯美瑞

## 置能时代 换动心悦

- 爱车的保值率有多高?广汽TOYOTA专业评估师,为您的爱车做免费评估。
- 5月15日~6月30日开展心悦二手车置换活动,只要您选择换购指定车型,即有 2000 元大礼包相赠。





置换认证店



**湖南永通·广汽丰田华运丰四方店**

地址:长沙市三一大道346号(四方坪) 销售热线:0731-8288 6688  
二手车服务热线:139 7512 4856 服务热线:0731-8288 8656





**TOYOTA**  
车到山前必有路 有路必有丰田车